

Installer/ Producer Statement / Guarantee



For the supply and installation of Dux SecuraGold® hot and cold water piping system components

Dux Industries Limited confirm that all materials and finished components of the Dux SecuraGold® hot and cold water piping system are produced under AS Watermark Licence No WM001289 and fully complies with all requirements of the current AS/NZ performance standards and will, when installed in accordance with the manufacturers installation instructions and the requirements of relevant AS/NZ Standards, meet the durability requirements of the New Zealand Building Code and be covered by the SecuraGold® 25 year guarantee.

PROJECT / DEVELOPER / OWNER NAME

ADDRESS

TYPE OF WORK CONDUCTED

DATE

INSTALLER DETAILS

COMPANY

PLUMBER

LICENCE #

confirm the following:

That I am licensed to undertake / supervise / oversee the installation of specified plumbing works for this project.

That all Dux SecuraGold® system components I have supplied and installed in this project are genuine OEM products.

That all such Dux SecuraGold® components have been installed and tested correctly and in accordance with the manufacturers requirements and the requirements of the relevant AS/NZ standards and will thus meet all performance requirements.

That due to the above, the Dux SecuraGold® components I installed in this project will meet the durability requirements of the current NZ Building code and carry the Dux SecuraGold® 25 year guarantee.

THE PARTY OF THE P

SIGNATURE

DATE



For Internal Use Only:

Authorised By:

Date: Certificate Number:

FOR WARRANTY VALIDATION A COPY OF THIS STATEMENT MUST BE SENT TO:

TECHNICAL MANAGER, PRIVATE BAG 802, MANUREWA, AUCKLAND 2102

